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Blogul s-a dezvoltat din conceptul de jurnal on-line, fiind considerat

unul din cele mai eficiente instrumente de interacţionare on-line, tot mai

mult folosit în contextul interactivităţii cu publicul.

Definiţia pe care Wikipedia o dă blogului: „Blogul este un website în

care intrările sunt scrise în ordine cronologică şi afişate în ordine

cronologică inversă”.

Termenul de „blog” a apărut în anul 1997, când John Berger și-a denumit propriul site „weblog”.

Blogosfera la începutul secolului 21 a fost marcată de creştere, dacă în anul 2004 erau

aproximativ 5 milioane de bloggeri, acum expansiunea a atins mai mult de 50 milioane, iar rata de

accesare e în continuă dezvoltare.



În cele mai simple sensuri, blogurile oferă un

mecanism pentru ca un autor să-și publice gândurile

sau linkurile către resursele pe care le-a găsit într-un

forum unde pot fi accesate de alții.

Publicarea poate fi considerată o componentă a e-

colaborării prin faptul că autorul blogului își prezintă

lucrările/activitatea către un public pentru comentarii și

utilizare. Cu alte cuvinte, este un facilitator de

colaborare electronică.

discurs online

publicare

coautorare

marcaje sociale

Blogurile permit oamenilor să interacționeze și să colaboreze în patru moduri diferite:



Cerințele din ce în ce mai mari şi exigente ale

societăţii contemporane au contribuit la implicarea

BŞ USARB în elaborarea unui serviciu ce ar

amplifica imaginea profesiei de bibliotecar în

comunitate la nivel mondial. Astfel, în

corespundere cu necesitățile timpului, s-a recurs

la crearea blogului profesional, care reprezintă o

modalitate de achiziţionare şi partajare de

cunoştinţe în domeniu, prin urmare, o cale de

formare şi comunicare profesională.

Societatea din ziua de azi este caracterizată de lipsa timpului, oamenii dorind să obţină

acces la informaţii rapid şi de oriunde, stimulând comunicarea prin intermediul telefonului

şi al calculatorului.

Bibliotecarii USARB: Profesional este blogul de profil biblioteconomic ce prezintă

comunitatea bibliotecară a Bibliotecii Ştiinţifice USARB, constituie instrumentul eficient de
partajare a produsului ştiinţific, de susţinere a profesiei, dezvoltarea culturii profesionale.



https://bsusarbprofesional.blogspot.com/

http://libruniv.usarb.md

https://bsusarbprofesional.blogspot.com/
http://libruniv.usarb.md/index.php/ro/servicii/formarea-utilizatorilor
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În scopul promovării imaginii profesiei, diseminării activităţii ştiinţifice şi bibliografice

a bibliotecarilor, facilitării componentelor de comunicare on-line Biblioteca 3.0, blogul

Profesional a fost lansat la data de 13 iulie 2013, având drept obiectiv difuzarea

conţinuturilor şi a informaţiei de specialitate.

Blogul este spaţiul unde sunt plasate informaţii utile, 

legate de evenimentele importante din activitatea şi

experiența Bibliotecii Ştiinţifice USARB.
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Cea mai populară postare!

https://bsusarbprofesional.blogspot.com/p/premii.html
https://bsusarbprofesional.blogspot.com/p/omagii_24.html
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Prima postare 12 iulie 2013
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În luna octombrie a anului 2020, în contextul Anului Lecturii 2020,

prin decizia colegiului redacţional al grupului de lucru, au fost

create 2 pagini noi: Lecturi profesionale şi Reviste, în care au fost

invitaţi bibliotecarii să informeze şi să desimineze articole din

domeniul profesional.

Proiectul respectiv a fost axat pe recomandarea publicaţiilor,

articolelor, studiilor lecturate de bibliotecarii universitari bălţeni.

Pagina Lecturi profesionale



Scopul proiectului a fost de a valorifica cele mai 

relevante articole din domeniul biblioteconomiei şi de 

interes general.

Lunar, bibliotecarii propun pentru lectură, în pagina 

de blog, articole pe care le consideră în mod 

deosebit, că merită a fi recomandate şi colegilor. 

Proiectul explorează pasiunea pentru lectura 

profesională şi dezvoltarea cunoştinţelor. 

Pagina Lecturi profesionale a atins un număr de

510 vizualizări (01.04.2021).

Pagina Lecturi profesionale



Pagina Reviste conţine lista revistelor 

electronice din Republica Moldova, 

România şi Rusia. 

Pagina Reviste însumează 221 vizualizări 

(01.04.2021).

Importanța paginii a fost de a informa, a face 

mai lesne de realizat căutarea publicaţiilor de 

specialitate. Ea conţine linkurile către 

revistele de specialitate on-line, astfel, se 

realizează informarea virtuală a bibliotecarilor 
despre apariţia resurselor noi din domeniu. 

Pagina Reviste



În anul 2021 au fost create 2 pagini noi: Omagii şi Premii

care, la moment, sunt în lucru.

Prima pagină relevă afecțiunea și devotamentul față de

instituția în care și-au desfășurat activitatea bibliotecarii
USARB.

Cea de a doua pagină pune în lumină

contribuția bibliotecarilor BȘ USARB în

dezvoltarea și promovarea imaginii

Bibliotecii.
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Gadgetul Google translate

Gadgetul Blog Search

Gadgetul HTML/Javascript



Gadgetul Etichete

Cuvintele cheie sunt folosite pentru a ușura 
căutarea și, în același timp, sunt utilizate pentru 

indexarea blogului.



Statistici





➢Sporeşte dialogul cu bibliotecarii;

➢Pune în lumină colecţiile, activităţile, oportunităţile oferite de bibliotecă;

➢Reliefează necesitatea serviciilor electronice prestate;

➢Facilitează creşterea numărului de vizitatori;

➢Promovează imaginea instituției;

Facilităţile blogului profesional:



Importanţa blogurilor

Importanţa blogurilor şi a monitorizării conţinutului lor este din 

ce în ce mai evidentă atât pentru bibliotecari, ce caută în

permanenţă noi canale prin care să sporească serviciile oferite

utilizatorilor, cât şi pentru bibliotecă în vederea obţinerii de 

feedback veridic şi în timp real cu activitatea pe care o 

desfăşoară. 



Bloggingul este o alternativă eficientă pentru informare și cunoaștere. Ca instrument de

marketing Biblioteca Ştiinţifică USARB, blogul Bibliotecarii USARB: Profesional oferă

posibilitatea bibliotecarilor bălţeni să creeze, să se conecteze și să se informeze cu cele

mai noi schimbări în domeniu.

Concluzii:

Blogul Bibliotecarii USARB: Profesional a devenit unul din cele mai eficiente instrumente

de comunicare on-line, adunând bibliotecarii care sunt în căutarea informaţiilor diverse ce ţin

de profilul biblioteconomic.

Astfel, bibliotecarii rămân deschişi, mereu, inovaţiilor, acceptând, de fiecare dată, o atitudine

profesională, care include spirit practic managerial ce ţine atât de serviciile tradiţionale, cât

şi de implementarea celor moderne.
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